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Referat fra årsmøte i Ecrdaland

Tid: onsdøg 10. april 2019, kl. 17.00
Sted: UiB, SV- byggeg Msterom 905 (9. *g), Fosswinckelsgt. 6, Bergen

14 møtedeltakerp var tilstede av 20 påmeldte

Innleduiug ved styremedlem og dllttsvalgt Mariur §armo fte f1'lkækommunen om erfaringer rom
'rtltsvåI$ i ssmmenlllingBprosesseo av Hordalån.l og Sogn og f,'jordane fylker (før relve Årsmøtet),
§ervering.

Innkellingen hle godkjent, det samme ble ords§rer og referent. Det var ikle innmeldt noen årsmrrtesaker ellcr
evoutueltsaher på forhårtl-

Fylkesleder Jan Jetrsen led€t møtet og r$tleder K^aren Leivestad skev refei-at.

Saker

I. fu.spglrling - gjennomgått og trtt til etterre&ing
(vi har ikke klart å rekrutterc ctter pla.olagt prosentuåI, dct gjelder privar sektor spesiclt Viktig at lokale
tillitsialgtc spores til å rekruttere blant nytilsntte).

2. Regnrkaproverrilrt- giennomgått og godkjeut
3. Budsjctt- giennomgÅtt og godkJent

4, tlg5dlingplan - gi ennonogått og godkjeat med uoen tilføyetser
I forbindelse nxgd lsfuan.iling sy foag{ilingsplanen kom det forsiag fia saicn om cn de} teroa ti1
medlcmskvelder, og organiserilgen Ey disse. Der å klart at &okostmster og medlemskvelder med
faglige / samfi:nosaktuelle tarnaer kao hekke flere deltakete (Ifr. Forslag til ny organi:ering av
Samfunnsviterne), og ellers gjerne med sosiått tilsnitt (matserverilg), ekscmpelvis juleavslutring og
sommerfest. Etter det kommer møter hvor fokus er på loffr/ tari§ og ellers ti.lbud orgenis$jsnffi [ar.fe1
mcdlemmene. Karriere/jobbsøk/markedskurs er også populære. Det siste året har 2 planlagr
n«tverkrmster måtte avlyses pga. mangleude intercssel for lit påmeldte.

5, Årsmstæeker- ingen forh[ndrmeldte
6. VrIg av Isder, sfyre og valgkomlte:

Valgkomiteeos innstilting dl valg av sfyreleder og styrsrnedtsomer for nesre periode ble tatt til foige, med
akklamasjoo, et benkelbrslag til styret og ny valgkomite ilkxå:

S§r'oleder:

' K§: Jau-Eivind Icnsseu, Bergen kommune, gjenvalg for ett år

Styremedlemmer:

. KS: Marius §ønao, Hordaland fttkeskomaaune, gienvalg for ett år

" Stat: Karen l^eivestad NAV Region Bergen, glenvalg for ett år
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Stat: Iiildc EIin Haaland-Ifuamer, Høgskoleu på Vcstlandct, ikte p§ valg
KS: Kristiar Vaegen, Askrry Komnrune, ikhe på valg
§tati L(orten Fjeldstad. flelse Bergen NY, vllgt for I år (samrnenslåingoprosess lor
Vcstlarlil)
K§: Torre Elise Birbandt, Fjel! kommune N1'. vatgt fcrr I år (sarnmenslåingsprosess

fbr Vesfiand)

Y*r*medlernr

SHtl Siy Sargolt, NAV lt:Y. valgr fc,r' 1 år (sumrlenslåingsprosers for Vestiaod)
Shld€ntreFreserlant:

Studcntcne ilnnsr selv karrlidat iia egel lokaiiag, vi her ikke hatl kontakt med dern sistc året.

VatgkorBiti ble:

Elin fiikshei§l
Cecilie Kaantad
Line ${arie Sr:rsdal

7. Fullmrkt til & ta ut delegater til l-andsmotet hosten 2019

s. Det ble giu fullmdd ril styrct å plukkc ur delegater.

b. Ilet vil bli scndt ut eD henvendelse fra eelrenriatet til allc medl*rnr:ner og stlret i l{ordulsnd
har fulimlft tii å piukke ut hvern som skal delta. Disse r"il delø p;l feliessamiing ril }-esten og
eveniueit llore aatilinger fbr å l'orl:erede sBg ul Låodsmstet sorn avholdcs 30. oktober - 1.

november 2019 på lltor Hotel Br[sto1, Oslo. Hordaland kar sende 9 delegater'.

8. Evesrtuæltr

NXtt forslag til organisering rv §*mfunnrviterne fra OI-] skal ioreligge som sak til
Landsrnøtct. Pø dato er dct opprinneiige forsiaget reviden og børings&ist utsatt, defie vil
§!-yreL kommc tiibake tii.
I forlengelsen av denne saken ble del tatt opp muligireten for å komrac mcd endrinpsfoniag til
tepresentasjonsmetode, for eksempel med atgangspusitt i sektoria$eidspiæs foranjc.ing. Dctte
kan niedlernmer, styre oE delegasjon tygge nærncere på.

referent: K-aren Leivestad

Ceeilie Kaarstad
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